1 Vypoctéte sedm tisicin ze soucty ¢isel 4100 a 6 900. foiz11,5.12/ 1 bod

J

2 Vypocététe: fiz1.1,5.12/ max. 2 body

21 49 +/500% 400 A[(_1)? —

2.2 0,02%:0,002—0,17:0,02 —

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. Miz1.1,5.12/ max, 4 body
3 5
5?1 1,3—— . 1 —_— =
=3 (r+3)
2.4 5
A2
33 3.9 8"
2
3

V zadznamovém archu uvedte v obou &astech tlohy cely postup fegeni,

4 Zjednoduste: ' Niz1.2,5.16/ max. 4 body
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

41 (2x+57~(2x—5)2=
4215 y-(2=y)=2-(y=3y)—y . (1-y) =

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢4stech tlohy cely postup ¥eseni. , J

5 Reste rovnici: Niz13,5.19/ max. 4 body

5.1 (x+1)-(x—3)—2,5:X-(X+1)+—21-

V zdznamovém archu uvedte v obou &stech ulohy cely postup feseni (zkougkuy nezapisujte). J
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Mezi misty A a B vede cesta dlouha 10 km. Ve stejnou chvili proti sobé po této cesté vyrazili Jirka a Radim.
Jirka vySel z mista A a Sel stalou rychlosti do mista B. Za hodinu chtize urazil Jirka pravé 5 km.

Radim vyjel z mista B na kole a jel stalou rychlosti do mista A. Do mista A dorazil po pdil hodiné jizdy, pak
se hned otoCil a jel stejnou rychlosti po stejné cesté zpét do mista B.

) Miz1.4,5.21 max. 4 body
1 Vypoctéte, po kolika minutach jizdy z mista B do mista A mijel Radim Jirku.
2 Vypoctéte, po kolika minutach od vyjezdu z mista A predjizdél Radim Jirku.

3 Vyjadfete zlomkem v zakladnim tvaru, jakou Cast cesty z mista A do mista B
jiz Jirka usel ve chvili, kdy jej Radim predjizdél.
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Vad zakladnou CD rovnoramenného lichobézniku ABCD je sestrojen ¢tverec DCFE o obsahu 4 cm?.
trana BC lichobézniku ma délku 2,5 cm. Prasedik P polopfimky FC a tse¢ky AB déli ise¢ku AB v pomeéru2:1.

E F

4cm

2,5¢cm

|/

lviz3.4,5.49/ max. 3 body
Vypoctéte v cm obvod lichobézniku ABCD.

Vypottéte v cm? obsah lichob&niku ABCD.

|

Dopliite do ramecku takové ¢&islo, aby platila rovnost: hiz2.3,5.34/ max. 2 body
2,5 ha — -250m” =1 ha

5 . de3m

gmmuty~ 3+ sekun ~§mlnuty

zaznamovém archu uvedte ¢isla doplnéna do rameéka.




9.2 V roviné lezi pfimka BCa mimo ni bod K.

R

9 fuiz3.1, 5. 36/
9,1 V pravouhlem trojahelniku ABC sestrojte a popiste osy stran 0, 05 Oc-
9.2 Usecka BC je odvésna pravouthlého trojuhelniku ABC's pravym thlem pfi vrcholu C.

Bod K lezi uvnitf trojuhelniku ABC a zaroveh na kterékoli z 0s stran 0,, O.-

Sestrojte chybé&jici vrchol A trojahelniku ABCa trojtihelnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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10 Body D, B jsou vrcholy lichobézniku ABCD se zakladnami AB, CD. feiz 3.1,5.36/ mas. 2 bod
Vrchol A leZi na pfimce p a vrchol C lezi na piimce qg.
Pro délky stran lichob&zniku plati: |BC| =|CD|
Sestrojte chybéjici vrcholy A, ClichobéZniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (€ary i pismena).
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Ctverci ABCD je vepsana kruznice k, ktera se dotyka stran ctverce v bodech K, L, M, N. UvnitF Etverce le3i
obdélnik MNOP, jehoz vrcholy O, P leZi na Gseéce AC. Délka strany AD ¢tverce ABCD je /8 cm.

D K C
k
0
J8em L N
P

A M B
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), Miz3.4,5.49/ max. 4 body
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N). A N
1.1 Pomér délky usecky MN ku délce Gse¢ky MPje 2 : 1. I
11.2 Obsah kruhu s hrani¢ni kruznici k je 41t cm®. [
17.3  Obsah obdélniku MNOP je roven jedné ¢tvrtinég obsahu &tverce ABCD. [ [




YYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Ctyrahelnik ABCD je osové soumérny podle osy 0.

D
C
A 50° 0
B
12 Jaka je velikost thlu w? iz 3.3, s, p
Velikost Ghlu neméfte, ale vypoctéte.
A) 15° B) 20° ¢ 25° p) 30° E) Zddnazu
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Kolmy hranol, jehoZ podstavy jsou rovnoramenné trojihelniky, mé stejny objem jako kvadr.

7
5cm
gcm
13 Jaky je chybgjici rozmér kvadru? fiz3.5,s.
A) 2cm B) 4cm ) 5cm D) 6cm £ zadnyzt
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

pani Misna koupila v cukrdrné jen dva druhy zakuskd, a to $picky a vénecky. Koupila celkem 20 ku
a zaplatila za né dohromady 368 K. Jedna ¥picka stala 16 K& a jeden vénecek stal 22 K&

i4 Ktera z nasledujicich rovnic odpovida zadani alohy, jestlize neznama x iz 1.4,
 piedstavuje celkovy pocet $picek, které pani Misna koupila?

B) 16x +20-(22—x)=20x
B) 16x+22-(20—x)=368:20
€ 16-(20—x)+22x =368
D) 368:x-+368:(20—x)=20
) 16x+22-(20—x) = 368




15 Piifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). Mviz 1.5,5.26/ max. 6 bod

15.1 Vobdélniku ABCD jsou vyznateny dva $edé trojuhelniky. Body S;, S,, S5 jsou stiedy stran
obdélniku ABCD.
Kolik procent obsahu obdélniku ABCD predstavuje soucet obsahU $edych trojihelnika?

D C
S; 5
, , A s, B

152V zahradnictvi prodavaji substrat pouze v 70litrovém balent, které stoji 140 K¢.
V hypermarketu prodévaji tentyz substrat pouze v 90litrovém baleni, které stoji 150 K¢.
O kolik procent je 630 litrG substratu draz$i v zahradnictvi nez v hypermarketu?

153 Jana dostala od rodicd kapesné v celkové vysi 180 K&, Prvni den utratila pravé dvé pétiny
sveho kapesného a druhy den pravé tretinu ze zbytku svého kapesného.
Kolik procent z kapesného zbylo Jané po dvou dnech?

A (0)16,6% B} (0)20% € (0)30% D) (0)375% £ (0)40% F)  jiny vysledek
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Shodné rovnostranné trojthelniky jsou podie jednotného pravidla rozdéleny na $edé a bilé trojuhelnicky.
Plati, Ze pocet trojuhelnickd, na které je kazdy trojuhelnik rozdélen, je vzdy roven druhé mocniné néjakého
ptirozeného ¢isla.

1. trojuhelnik 2. trojuhelnik 3. trojuhelnik

Pomer poctl Sedych a bilych trojahelnicki v 1. trojuhelniku je3:1.
Ve 2. trojuhelniku je tento pomér 6 : 3 a v zakladnim tvaru jej zapisujeme 2 : 1.

16 fviz4,5.58/ max. 4 body
16.1  Zapiste v zakladnim tvaru pomér po¢ti Sedych a bilych trojuhelnickii v trojuhelniku,
ktery je rozdélen na 36 mensich trojihelnick.
6.2 Urcete pocet trojuhelnickd, na které je rozdélen trojuhelnik, jestlize pomér poéti Sedych
a bilych trojuhelnicki je v zékladnim tvaru 5 : 4.
16.3 Zapiste v zakladnim tvaru pomér poctl Sedych a bilych trojuhelni¢kd v trojahelniku,
jestliZe 3edych trojuhelnicki je v tomto trojiihelniku pravé o 100 vice nez bilych.



